



KUJIP00Y70A7

Příloha č. 1

Pravidel Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež

Počet příloh

KUJIP-884-2016

**ŽÁDOST O DOTACI  
NA POŘÁDÁNÍ KRAJSKÝCH A VYŠŠÍCH KOL POSTUPOVÝCH SOUTĚŽÍ A PŘEHLÍDEK  
PRO DĚTI A MLÁDEŽ**

<b>Evidenční číslo žádosti (žadatel nevyplňuje)</b>	PPSI 7/16
<b>Název soutěže</b>	<b>REMESLO VYSOČINY 2016</b> Krajské kolo soutěží zručnosti KOVO JUNIOR 2016 pro žáky učebního oboru strojní mechanik
<b>Žadatel (úplný název dle dokladu o právní subjektivitě)</b>	Gymnázium, SOŠ a VOŠ Ledec nad Sázavou
<b>Sídlo žadatele (celá adresa včetně PSČ)</b>	Husovo náměstí 1, 584 01 Ledec nad Sázavou
<b>Statutární zástupce (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)</b>	Mgr. Vitisková Ivana 569 460 500 vitiskovai@gvi.cz
<b>Kontaktní osoba (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)</b>	Ing. Vlasta Rýdlová tel. 569 430 530 rydlovav@gvi.cz
<b>IČO</b>	60126647
<b>Bankovní spojení</b>	2791810227/0100, KB Ledec nad Sázavou
<b>Celkový rozpočet soutěže</b>	<b>25 820,- Kč</b>
<b>Požadovaná výše podpory (včetně procentuálního podílu celkového rozpočtu soutěže)</b>	<b>14 282,- Kč (55,3 %)</b>
<b>Postupové kolo soutěže (kolo soutěže, na které žádáte)</b>	<b>REMESLO VYSOČINY 2016</b> Krajské kolo soutěží zručnosti KOVO JUNIOR 2016 pro žáky učebního oboru strojní mechanik.  Soutěž je organizována jako krajské kolo celostátních soutěží zručnosti žáků strojírenských oborů vzdělání KOVO JUNIOR 2016, které jsou součástí celostátní přehlídky České ručičky.
<b>Termín konání (postupového kola na které organizátor žádá dotaci)</b>	2. a 3. 3. 2016
<b>Odůvodnění žádosti (proč žádáte o financování soutěže krajem Vysočina)</b>	Krajská soutěž Remeslo Vysočiny 2016 je součástí tříkolových postupových soutěží zručnosti strojírenských oborů KOVO JUNIOR 2016, které CECH KOVO ČR vyhlásil jako součást celostátní přehlídky České ručičky, kterou vyhlašuje Jihomoravský kraj ve spolupráci s MŠMT a dalšími partnery.

	<p>Krajskou soutěž pořádá Gymnázium, Střední odborná škola a Vyšší odborná škola Ledec nad Sázavou na základě pověření Cechu KOVO ČR a je pod záštitou radní pro oblast školství, mládeže a sportu Kraje Vysočina Ing. Jany Fialové. Soutěž je určena pro žáky prvních, druhých nebo třetích ročníků učebního oboru stojní mechanik – vítěze školních kol, kteří nemají dokončeno žádné předchozí vzdělání, a kteří v roce konání soutěže nedovrší věku 22 let a více. Každá škola může do soutěže přihlásit jedno dvoučlenné družstvo.</p> <p>Pro účastníky bude vyhlášena soutěž jednotlivců a soutěž družstev. První tři žáci v jednotlivcích a první tři družstva obdrží věcné ceny v hodnotě dohodnuté pro soutěže odborných dovedností v Kraji Vysočina.</p> <p>Jedním z hlavních cílů této soutěže je propagace strojírenských oborů, o jejichž absolventy je na trhu práce velký zájem. Neméně významným cílem je také prezentace odborného školství v Kraji Vysočina.</p> <p>Organizace soutěže i účast na ní přináší pořadateli i zúčastněným školám finanční náklady, které lze s pomocí příspěvku Kraje Vysočina výrazně snížit. O tento příspěvek kraje si dovoluujeme požádat, protože Kraj Vysočina soutěž v minulých letech finančně podpořil. Dotace bude využita k úhradě nákladů na stravování a ubytování soutěžících, zbývající část na nákup cen. O dotaci budou sníženy náklady fakturované zúčastněným školám.</p> <p>O soutěži jsou informováni zástupci firem, se kterými průběžně spolupracujeme.</p> <p>V rámci akce Řemeslo Vysočiny 2016 budeme prezentovat podporu kraje, kterou naši škole poskytl.</p>
<p><b>Cílové skupiny</b> (kdo je do soutěže zapojen a komu je určena)</p>	<p>Krajská soutěž Řemeslo Vysočiny 2016 je zaměřena na ruční zpracování kovů a je určena pro žáky 1. nebo 2. nebo 3. ročníku učebního oboru strojní mechanik – vítěze školních kol, kteří nemají dokončeno žádné předchozí vzdělání, a kteří v roce konání soutěže nedovrší věku 22 let a více.</p> <p>Každá škola může do soutěže přihlásit po jednom dvoučlenném družstvu.</p> <p>Na základě předběžných přihlášek lze očekávat účast minimálně 10 žáků z 5 škol.</p> <p>Z pedagogických pracovníků škol lze očekávat účast minimálně 4 osob. Na soutěž budou přizváni zástupci spolupracujících firem a institucí.</p>

### Stručný popis soutěže

Krajská soutěž Řemeslo Vysočiny 2016 je součástí tříkolových postupových soutěží zručnosti strojírenských oborů KOVO JUNIOR 2016, které CECH KOVO ČR vyhlásil jako součást celostátní přehlídky České ručičky, kterou vyhlašuje Jihomoravský kraj ve spolupráci s MŠMT a dalšími partnery.

Krajskou soutěž pořádá Gymnázium, Střední odborná škola a Vyšší odborná škola Ledec nad Sázavou na základě pověření Cechu KOVO ČR a je pod záštitou radní pro oblast školství, mládeže a sportu Kraje Vysočina Ing. Jany Fialové. Soutěž je určena pro žáky prvních, druhých nebo třetích ročníků učebního oboru stojní mechanik – vítěze školních kol, kteří nemají dokončeno žádné předchozí vzdělání, a kteří v roce konání soutěže nedovrší věku 22 let a více. Každá škola může do soutěže přihlásit jedno dvoučlenné družstvo.

Pro účastníky bude vyhlášena soutěž jednotlivců a soutěž družstev. První tři žáci v jednotlivcích a první tři družstva obdrží věcné ceny v hodnotě dohodnuté pro soutěže odborných dovedností v Kraji Vysočina.

Soutěž je zaměřena na:

- praktické dovedností - výroba součásti dle výkresové dokumentace,
- znalosti z měření strojírenských veličin pomocí měřících přístrojů a měřidel a na základní teoretické znalosti. Úkoly měření budou žáci provádět na jednotných připravených součástkách.

Bodová dotace se přiděluje takto:

- praktická část I výroba součásti podle dokumentace 75 % bodů
- praktická část II měření a základní teoretické znalosti 25 % bodů

Zástupci středních škol Kraje Vysočina se dohodli, že za účelem zachování objektivity soutěže zašle pořadatel soutěže čtyři týdny před konáním kola výkresovou dokumentaci součásti všem školám, které se soutěže zúčastní. Z dokumentace je zřetelné, jakou součást bude žák vyrábět. Výkres je opatřen tolerančními značkami bez kót a nemá vypsáno rohové razítko.

Měření bude probíhat na připravených součástech. Zadaný

	<p>rozměr žák rozloží na horní mezní rozměr a dolní mezní rozměr, údaje zapíše, dále změří a zapíše naměřenou hodnotu zadaného rozměru a vyhodnotí, zda vyhovuje nebo nevyhovuje dané toleranci.</p> <p>Na druhý den je naplánována kontrola soutěžních prací, jejich vyhodnocení a slavnostní vyhlášení výsledků. Pro soutěžící bude dopoledne připravena odborná exkurze.</p> <p>Významnou součástí akce je setkání pedagogických pracovníků zúčastněných škol, které probíhá v závěru prvního dne soutěže, a které je zaměřeno na výměnu zkušeností a prohlubování spolupráce mezi školami.</p> <p>Na objektivní průběh soutěže dohlížejí:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• supervizor – zástupce zaměstnavatelů</li> <li>• ředitel soutěže – zástupce pořadatelské školy</li> <li>• hlavní rozhodčí – vylosovaný z řad pedagogického doprovodu soutěžících</li> <li>• soutěžní komise – složená z vylosovaných pedagogických pracovníků zúčastněných škol</li> </ul> <p>Soutěžní komise bude vyhodnocovat výsledky v soutěži jednotlivců a výsledky v soutěži družstev. Slavnostní vyhodnocení bude provedeno za přítomnosti zástupců města Ledč nad Sázavou v Obřadní síni Městského úřadu v Ledči nad Sázavou.</p>
<p><b>Cíle projektu</b> (čeho chcete v rámci realizace soutěže dosáhnout)</p>	<p>Cílem tohoto projektu podpořit celostátní přehlídku nejúspěšnějších žáků v řemeslných oborech České ručičky a pomoci při realizaci tříkolových postupových soutěží KOVO JUNIOR 2016 ve strojírenských oborech. Projekt je zaměřen na vytvoření optimálních podmínek pro uspořádání soutěže strojních mechaniků Řemeslo Vysočiny 2016.</p> <p>Cílem soutěže není pouze porovnání vědomostí a dovedností žáků jednotlivých škol, ale především:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ prohloubení spolupráce a výměna zkušeností mezi školami, které zajišťují výuku učebních a studijních oborů strojírenského zaměření</li> <li>▪ propagace technických řemesel</li> <li>▪ propagace podpory, kterou Kraj Vysočina poskytuje odborným školám technického zaměření</li> <li>▪ výměna poznatků a zkušeností mezi zástupci škol a významných firem v regionu</li> </ul>
<p><b>Časový harmonogram realizace postupového kola</b> (začátek, průběh a konec soutěže)</p>	<p><b>středa 2. 3. 2016</b></p> <p>07:30 – 07:45 prezenca budova školy gymnázium Husovo náměstí 1</p> <p>07:45 – 08:15 zahájení soutěže – multifunkční sál</p> <p>08:15 – 08:30 přesun do školních dílen Poštovní ulice .</p>

	08:30 – 09:00 porada vedoucích, losování hlavního rozhodčího
	08:30 – 09:00 seznámení soutěžících s pracovištěm, příprava na soutěž
	09:00 – 12:00 výroba soutěžního výrobku
	12:00 – 12:30 přestávka na oběd
	12:30 – 17:00 dokončení výroby soutěžního výrobku
	17:00 – 17:15 přesun na internát Koželská ulice
	17:15 – 18:00 ubytování na internátě Koželská ulice
	18:00 – 19:00 večere
	19:00 – 21:30 osobní volno (turnaj pro žáky v bowlingu)
	19:00 – 21:30 porada pedagogických pracovníků
	<b>čtvrtek 3. 3. 2016</b>
	07:00 – 07:30 snídaně
	08:00 – 09:00 praktická část II - teoretická část
	09:00 – 11:30 exkurze soutěžících ve strojírenském podniku
	08:00 – 11:30 hodnocení soutěžních prací
	11:30 – 12:00 oběd
	13:00 – 14:00 vyhodnocení soutěže – Obřadní síň Městského úřadu v Ledči nad Sázavou
	14:00 Odjezd účastníků

**NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ ŽÁDOSTI JSOU PLATNÉ PROPOZICE SOUTĚŽE!**

**Celkový rozpočet soutěže a finanční zdroje**  
(povinná příloha žádosti)

**Zdroje financování:**

Rozpis příjmů – zdroje	Částka
finanční dotace Kraje Vysočina	14 282 Kč
finanční spoluúčast zúčastněných škol	11 538 Kč
<b>CELKEM</b>	<b>25 820 Kč</b>

**Celkové náklady (uvádějte v Kč):**

Podrobný popis nákladů	Částka celkem	Hrazeno z dotace kraje
ceny pro soutěžící	6 950 Kč	6 950 Kč
materiál a režijní náklady	7 200 Kč	
ubytování soutěžících	2 660 Kč	2 660 Kč
ubytování pedagogického doprovodu	1 710 Kč	
stravování soutěžících – sv,o,v,sn,sv,o	4 672 Kč	4 672 Kč
stravování pedagogického doprovodu - sv,o,v,sn,sv,o	2 628 Kč	
<b>Celkem</b>	<b>25 820 Kč</b>	<b>14 282 Kč</b>

**Podrobný rozpočet přikládáme k žádosti**

GYMNÁZIUM, STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA  
A VYŠŠÍ ODBORNÁ ŠKOLA  
Ledeč nad Sázavou

3

29. 12. 2015 Ledeč nad Sázavou

datum, místo

razítko organizace

Mgr. Ivana Vitisková

jméno a příjmení statutárního zástupce

*Ivane Vitisková*  
podpis statutárního zástupce

**Vyplněný formulář zašlete na adresu:**

Krajský úřad Kraje Vysočina, Bc. Jana Albrechtová, oddělení mládeže a sportu, Žižkova 57, 587 33 Jihlava.